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Simulare

Filiera teoretica, profil real, specializare stiinte ale naturii

e Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor.
e Nu se acorda punctaje intermediare, altele decat cele precizate explicit In barem. Nu se

acorda fractiuni de punct.

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeazd prin impartirea la zece a

punctajului total acordat pentru lucrare.

e Utilizarea unui tip de date care depaseste domeniul de valori precizat in enun{ (de exemplu
tipuri Intregi cu semn pentru memorarea numerelor naturale, dimensiune a tablourilor) este
acceptata din punctul de vedere al corectitudinii programului, daca acest lucru nu afecteaza

functionarea sa.

SUBIECTUL | (20 de puncte)
[1c 2b 3a 4a 5d | 5x4p. |
SUBIECTUL al Il - lea (40 de puncte)
1. |a. Raspuns corect: 6p. |Se acorda cate 2p. pentru fiecare triplet format din
25 24 *22 21 *19 18 * doua valori numerice si un simbol *, conform cerintei,
b. Pentru raspuns corect 6p. |Se acorda cate 3p. pentru fiecare dintre cele doua
numere conform cerintei (oricare dintre numerele 3,
10, 11).
c. Pentru program corect 10p. [(*) Se acorda numai 2p. daca doar una dintre
-declarare a variabilelor 1p. |instructiunile de decizie este conform cerintei.
-citire a datelor 1p.
-afisare a datelor 1p.
-instructiuni de decizie (*) 3p.
-instructiune repetitiva 2p.
-atribuiri 1p.
-corectitudine globald a programului?) 1p.
d. Pentru algoritm pseudocod corect 6p. |(*) Se acorda punctajul pentru orice forma de structura
-utilizare a unei structuri repetitive de repetitiva de tipul cerut (cat timp ... executa, while ...
tipul indicat (*) 2p. |do etc.).
-aspecte specifice ale secventei obtinute (**) Se acorda cate 1p. pentru fiecare aspect specific
prin Tnlocuire, conform cerintei (**) 3p. |(expresie de initializare a contorului, expresie logica
-algoritm complet, corectitudine globala a pentru test initial, instructiune de actualizare a
algoritmului? 1p. |contorului) conform cerintei.
2. [Pentru raspuns corect 6p. | Se acorda cate 2p. pentru fiecare dintre cele trei valori
conform cerintei.
3. [Pentru rezolvare corecta 6p. |(*) Se acorda numai 2p. daca doar unul dintre cazuri
-afisare a unor date 1p. |este conform cerintei.
-corespondentd fintre datele afisate si
cazurile indicate (*) ap.
-corectitudine globald a secventeiV 1p.
SUBIECTUL al lll - lea (30 de puncte)
1. | Pentru algoritm corect 10p. | (*) Se acorda céate 1p. pentru fiecare aspect specific
-citire a datelor 1p. |(algoritm de baza pentru determinarea sumei unei
-determinare a valorii cerute (*) 6p. |serii de valori, acces la o cifréa a unui numar, cifre
-scriere a datelor 1p. |suport in cadrul sumei, identificare a unui numar
-scriere principial corecta a structurilor de harsad, algoritm de baza pentru determinarea intr-o
control, corectitudine globala a serie a primei/ultimei valori ce respecta o anumita
algoritmului® (**) 2p. |proprietate, numere harsad suport verificate) conform

cerintei.
(**) Se puncteaza orice forma explicita de structura
repetitiva sau decizionala.
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Pentru program corect 10p. [(*) Se acorda cate 1p. pentru fiecare aspect specific
-declarare a unei variabile care sa (algoritm de baza pentru numarare a unei serii de
permitd memorarea elementelor unui valori, identificare a unui factor prim 5 pentru un
tablou unidimensional, conform cerintei 1p. |numar, factori numarati pentru determinarea puterii lui
-citire a datelor 1p. |5, identificare numere identice/distincte, identificare a
-determinare a valorilor conform cerintei doua numere cu aceeasi putere a Iui 5 in
* 6p. |descompunerea 1n factori primi, numere suport
-afisare a valorilor in formatul cerut si asemenea identificate) conform cerintei.
tratare a cazului nu exista 1p.
-declarare  a  variabilelor  simple,
corectitudine globala a programului? 1p.
a. Pentru raspuns corect 2p. |(*) Se acorda punctajul chiar daca algoritmul ales nu
-descriere coerenta a algoritmului (*) 1p. |este eficient.
-justificare a elementelor de eficienta, (**) Se acorda numai 3p. daca algoritmul parcurge
conform cerintei 1p. |pasii necesari rezolvarii, dar cu detalii care conduc la
b. Pentru program corect 8p. | o rezolvare partiala.
-operatii cu fisiere: declarare, pregatire in (***) Se acorda punctajul numai pentru un algoritm liniar.
vederea citirii, citire din fisier 1p. |O solutie posibila utilizeaza un vector de aparitii pentru
-verificare a proprietatii cerute (*),(**) 5p. |[cercei, ac, in care aci (i[1,9]) este 1 daca exista cel
-utilizare a unui algoritm eficient (***) 1p. |putin o bijuterie (cercei) cu codul x pentru care
-declarare a variabilelor, afisare a i=[x/100] (dacad xe[111,999]) sau i=x/10 (daca
datelor,  corectitudine  globala  a xe[11,99]). Vectorul ac se completeazd pe masura
programului®) 1p. |citirii datelor referitoare la cercei, iar la parcurgerea
datelor referitoare la pandantive, pentru fiecare
eticheta, p, se determina prima cifra a sa, i, iar
rezultatul este DA, in cazul in care existad cel putin o
valoare p pentru care aci este nenul, sau este NU, in
caz contrar.

D Corectitudinea globala vizeaza structura, sintaxa, alte aspecte neprecizate in barem.
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